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imie i nazwisko Ip. w dzienniku klasa data

1. Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednia kratke.

9 godzin to % tygodnia. | | prawda | | falsz
45 minut to 35 doby. | | prawda | | falsz
24 doby to 2920 minut. | | prawda [ | falsz

2. Czwarty kwietnia pewnego roku wypadl w sobote. Ustal, jaki dzien tygodnia byl cztery mie-
sigce i pie¢ dni pOzniej.

3. Jaki dzien tygodnia byt 12.07.2009, jesli 12.07.2010 wypadt w poniedziatek?

4. Zegar babci Heli wybija pelne godziny i potowki godzin. O 1:001i 13:00 bije raz, o0 2:00 i 14:00
- dwa razy, o 3:00 1 15:00 - trzy razy itd. O 1:30, 2:30, 3:30 itd. bije raz. Ile takich uderzen
zegara babcia ustyszy pomiedzy godzinami 9:29 a 15:017?

5. Marcin dwa razy dziennie wsypuje rybkom do akwarium trzy tyzki pokarmu, po 5 g kazda.
Opakowanie karmy o wadze 0,3 kg kosztuje 50 zl.

Ocen prawdziwos$¢ zdan. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

ZawartosSc¢ catego opakowania rybki zjedza w ciagu 25 dni. | | prawda [ | falsz
W ciggu roku Marcin wydaje na pokarm dla rybek ponad 1800 zi. | | prawda [ | falsz
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6. Krazek hokejowy i dwie pitki do gry w lacrosse waza 45,2 dag. Krazek hokejowy i dziesie¢
pitek do krykieta waza 175,2 dag. Pilka do gry w lacrosse i krazek hokejowy waza 30,7 dag.
Ile wazy pitka do krykieta?

7. Uzupemmij:

a08dm= mm do7g=__ dag
b)0,06m= dm e) 6500dag = ... . t
c) 25000cm = km

8. Liczba 6,972 zaokraglona do czeSci dziesigtych to:
A. 6,9 B. 7,0 C. 6,97 D. 6,10

9. Podaj dlugos¢ 6,527 dm z dokladnoscia do 1 centymetra oraz z dokladnoscia do 0,1 centy-
metra.

10. Podaj najmniejsza i najwieksza liczbe naturalna, ktorej zaokraglenie do setek jest rOwne
3900. Ile jest takich liczb?

11. Bartek powiedzial, ze czekolada w zaokragleniu do dziesigtek groszy kosztuje 4,90 zt. Jaka
mogtaby by¢ cena tej czekolady? Wypisz wszystkie mozliwoSci.
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Wykres przedstawia, jak ksztaltowaly sie ceny akcji firmy Alfa i firmy Beta na przelomie
maja i czerwca pewnego roku. Na podstawie tego wykresu odpowiedz na pytania:

a) Jaka 10 maja byla cena jednej akcji firmy Alfa, [zl

a jaka - jednej akcji firmy Beta? 167
14+

b) Jak zachowywaly sie (rosty czy malaly) ceny 127

akcji tych firm w okresie od 31 maja do lg
7 czerwca? 61

4,
¢) Kiedy nalezalo kupi¢ akcje firmy Beta, a na- ol

stepnie - sprzeda¢, aby osiggna¢ maksymalny
zysk? Ile ztotych wyniostby ten zysk, gdyby wow-
czas kupiono i sprzedano 100 akcji tej firmy?

10V 17V 24V 31V 7Vl 14 VI

13.

14.

15.

Wykres przedstawia, jak zmieniala sie temperatura powietrza pewnego kwietniowego dnia.
Na podstawie tego wykresu uzupekij ponizsze zdania.

201 temperatura [°C]

10

5% 10% 15% 20 godziny

O godz. 10:00 temperatura wynosita °C. Najnizsza temperatura tego dnia wynosita
,,,,,,,,,, °C i zanotowano ja o godzinie . Pani Jola ma tak ustawione ogrzewanie, zZe wy-
lacza sie ono, jesli temperatura na zewnatrz wynosi co najmniej 14° C. Tego dnia ogrzewanie
w mieszkaniu pani Joli bylo wylaczone przez godzin.

Na planie w skali 1:60 pok6j w ksztalcie prostokata ma wymiary 7 cm X 8,5 cm. Wybierz
wlasciwe zakonczenia zdan sposrod A lub B oraz C lub D.

W rzeczywistosci pokoj ma wymiary A . 42m X 51m B. 42m X 85m

Powierzchnia tego pokoju wynosi . C. 21,42m? D. 18,6 m?

Rzeczywista dlugosc¢ odcinka AB wynosi 430 m. Obok
narysowano ten odcinek w pewnej skali. W jakiej?

A.1:43 B.1:430 C.1:43000 D. 1:4300
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